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会議録 

会 議 の 名 称 清須市保健福祉計画策定委員会（第４回高齢者部会） 

開 催 日 時 平成３０年２月２３日（金）午後１時３０分から１時５５分 

開 催 場 所 清須市役所北館３階 研修室 

議 題 

⒈ 開会 

⒉ あいさつ 

⒊ 議題 

  清須市高齢者福祉計画・第７期介護保険事業計画(案)について 

⒋ その他 

⒌ 閉会 

会 議 資 料 

資料 
(資料１)清須市高齢者福祉計画・第７期介護保険事業計画（案）に対するパブリッ

クコメント実施結果 

(資料２)清須市高齢者福祉計画・第７期介護保険事業計画(案) 

公開・非公開の別 
(非公開の場合はそ

の理由) 

公開 

傍 聴 人 の 数 ０人 

出 席 委 員 
時田委員、山口委員、島野委員、田中委員、佐藤委員、橋本委員、村瀬委

員、山内委員、加納委員 

欠 席 委 員 加藤委員 

オブザーバー 清須保健所 山村健康支援課長 

出 席 者 ( 市 ) 永田市長、福田健康福祉部長 

事 務 局 

〔高齢福祉課〕森川課長、木全課長補佐、酒井副主幹、渡邉係長、幸村係

長 

〔清須市社会福祉協議会〕地域包括支援センター柴垣管理者 

会 議 の 経 過 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⒈ 開会 

○事務局 

 ただいまから、清須市保健福祉計画策定委員会（第４回高齢者部会）を

開催いたします。私は、本日司会を務めさせていただきます高齢福祉課長

の森川でございます。よろしくお願いいたします。本市では「附属機関等

の会議の公開に関する要綱」を定めており、本委員会の会議及び会議録は

公開となりますので、お願いいたします。 

本日の傍聴人はございません。なお、本日は加藤委員より欠席のご連絡

をいただいておりますことを報告いたします。また、オブザーバーとして

清須保健所健康支援課長の山村様にご出席いただいております。 

初めに、時田部会長よりご挨拶申し上げます。 

 

⒉ あいさつ 

《部会長あいさつ》 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○時田部会長 

 議事に入ります。会議録署名委員には島野委員と田中委員のお二人を指

名させていただきますのでよろしくお願いいたします。 

 

３．議題 

○時田部会長 

 それでは、議題の「清須市高齢者福祉計画・第７期介護保険事業計画

(案)」について事務局より説明をお願いします。 

 

○事務局 

《資料に基づき説明》 

 

○時田部会長 

 ありがとうございます。ただいま、事務局よりパブリックコメントに提

出されました意見と計画案とについて説明がありました。これにつきまし

て、ご意見ご質問などございましたらお願いします。 

 

○田中委員 

パブリックコメントの意見に対する回答はまだしていないのでしょう

か。 

 

○事務局 

 本会議後に回答を予定しています。 

 

○田中委員 

 個別に回答はせず、不特定に回答するかたちでしょうか。 

 

○事務局 

意見を出された方のお名前はふせて、パブリックコメントの実施場所と

市のホームページにて公表予定です。 

 

○時田部会長 

事務局から第７期の介護保険料の提示がありましたので、これについて

ご意見があればお願いします。 

《質問、意見等なし》 

それではご意見がないようですので、本案を清須市保健福祉計画策定委

員会高齢者部会の計画案としてもよろしいでしょうか。賛成の委員は挙手

をお願いします。 

《挙手全員》 

ありがとうございました。挙手全員により、本案を清須市保健福祉計画

策定委員会の計画案として決定いたします。 

 

４．その他 

○時田部会長 

それでは、４その他で、事務局から何かありますか。 

《なし》 



 ○時田部会長 

 本日の議事はすべて終了しました。議事進行に際し、委員の皆様のご協

力に感謝を申し上げ、事務局へお返しいたします。 

 

○事務局 

 ありがとうございました。それでは、これから時田委員長から本計画案

を市長に報告していただきます。 

 

 《時田委員長から市長に計画案を報告》 

 

○事務局 

 ありがとうございました。それでは、市長よりお礼のごあいさつを申し

上げます。 

《市長あいさつ》 

 

５．閉会 

○事務局 

 委員の皆様、お忙しい中４回にわたり長時間のご審議をいただきまし

て、ありがとうございました。それではこれをもちまして、清須市保健福

祉計画策定委員会第第４回高齢者部会を終了させていただきます。 

会 議 の 結 果 会議の経過に示したとおり 

問 合 せ 先 健康福祉部 高齢福祉課 

電話 ０５２－４００－２９１１（内線１４５５） 

 

  

 

                      

 


